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Tekst žalbe 

Sandžačka novinska agencija - SANA, registarski broj: NA000029, čiji je idavač Sandžak Media 

DOO Novi Pazar, Dimitrija Tucovića bb, 36300 Novi Pazar, glavni i odgovorni urednik: Salahudin 

Fetić je dana 29.09.2024. na svojoj internet stranici, objavila tekst pod naslovom "Fetić 

odbacuje optužbe: To su krupne laži motivisane mržnjom", prenoseći saopštenje svog urednika 

Salahudina Fetića u kojem su iznešene netačne iinformacije i, stavlajući me u isti ravan sa 

drugom osobom, nekoliko uvredljivih kvalifikacija i optužbi kao i targetiranja na moju ličnost i to: 

"Fetić istakao da ga optužuju oni koji bi da skrenu pažnju sa svog lopovluka", "Nasuprot osim 

njih dvojice mrzitelja mene lično i svega što se veže za Islamsku zajednicu, niko se ovom 

temom ni ne bavi, "upravo njihova mržnja prema Islamskoj zajednici motivacija za ovu laž". 

Na mejl adrese Sandžačke novinska agencija - SANA dana 27.09.2024. godine poslao sam 

Zahtjev za objavljivanje odgovora i moj odgovor nije objavljen, čime je, kako smatram, prekršen 

Kodeks novinara član 1 odeljak 1,2,3 i 5 i član 4 odeljak 6. 

Komisiji za žalbe Saveta za štampu predlažem da na osnovu analize ovog slučaja i priloga 

donese odluku da je u predmetnom tekstu prekršen Kodeks i naloži se portalu “sanapress.info” 

da odluku objavi u roku od pet dana od dana dostavljanja te odluke. 

https://sanapress.info/
https://sanapress.info/2024/09/26/fetic-odbacuje-optuzbe-to-su-krupne-lazi-motivisane-mrznjom/


Predočavam i da je tekst na portalu snews.rs (https://www.snews.rs/kradja-fotografija-sa-snews-

a-divlji-portal-na-sudu-zbog-pomaganja-okrivljen-direktor-sandzak-tv-i-mc-a-islamske-zajednice-

u-srbiji/), čiji sam urednik, a na koji je Salahudin Fetiić reagirao navedenim kvalifikacijama na 

moju ličnost, objavljen na osnovu optužnog prijedloga (u prilogu) i provjerenih izvora i alata za 

pretragu domena, kao i javno dostupnih informacija. 

S poštovanjem, 

Medin Halilović 
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